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Науково-дослідному 
інс титуту права і підприємництва 

присвоєно ім’я 
академіка Федора Бурчака 

Кабінет Міністрів присвоїв ім’я акаде-
міка Федора Глібовича Бурчака Науково-
дослідному інс титуту приватного пра-
ва і  підприємництва Національної ака-
демії правових наук Украї ни. Відповід-
не урядове розпорядження, проект яко-
го був розроблений Міністерством юс-
тиції, Кабмін ухвалив на своєму засідан-
ні 5 червня.

Як пояснив Міністр юстиції Олек-
сандр Лавринович, перейменування 
установи відбулося за  рішенням Наці-
ональної академії правових наук Украї-
ни відповідно до положень Закону Украї-
ни «Про присвоєння юридичним особам 
та об’єктам права власності імен (псевдо-
німів) фізичних осіб, ювілейних та  свят-
кових дат, назв і  дат історичних подій». 
Зок рема, Закон визначає, що Кабінет Мі-
ністрів Украї ни присвоює імена юридич-
ним особам, які належать до сфери його 
управління, та  об’єктам права власності, 
які за ним закріплені.

У зв’язку з  перейменування НДІ Ка-
бінет Міністрів Украї ни також вніс змі-
ни до  переліку установ та  організацій, 
які  входять до  складу Національної ака-
демії правових наук. Зок рема, перейме-
нована установа внесена до  переліку 
як  Науково-дослідний інс титут приват-
ного права і  підприємництва імені ака-
деміка Федора Глібовича Бурчака Націо-
нальної академії правових наук Украї ни.

* Бурчак Федір Глібович  – україн-
ський правознавець, доктор юридичних 
наук з 1986 р., професор з 1987 р., акаде-
мік АПНУ з  1993  р., дійсний член Нью-
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Йоркської АН з  1996  р., заслужений 
юрист Украї ни з 1984 р.

Досліджував проблеми теорії права, 
конституційного і кримінального права.

Автор понад 300 наук. праць. Основні 
з  них: «Вчення про  співучасть за  радян-
ським кримінальним правом» (1969  р.), 
«Кваліфікація злочинів» (1983, 1985  рр.), 
«Кримінальне право Української РСР 
на  сучасному етапі» (1986  р., у  співавт.), 
«Співучасть: соціальні, кримінологічні 
і  правові проблеми» (1986  р.). Лауреат 
Держ. премії Украї ни (1981 р.).




